1) Какое количество информации получит второй игрок при игре в крестики-нолики на поле 8×8 после первого хода первого игрока, играющего крестиками?
2) Как представлено число 3810 в шестнадцатеричной системе счисления?

3) Сколько страниц содержится в тексте, записанного с помощью 256-символьного алфавита. Все сообщение занимает в памяти 10500 байтов. Каждая страница содержит 30 строк по 70 символов в каждой 

4) Вычислить: (468 -101112)*112+С16. Результат представить в двоичной системе счисления.
5) Чему равно значение основания системы счисления Х, если известно, что 175х=7D16?

